



## 在做好疫情防控工作的前提下 全力支持和组织推动 各类生产企业复工复产



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委  
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 侯泽勇

## 市委常委会召开会议 传达学习中央、省有关会议精神

本报讯 2月18日上午，市委书记魏正贵主持召开市委常委会2020年第四次常委会，传达学习贯彻中央、省有关会议精神，审议2020年全市重点项目计划、全国劳动模范推荐人选等事项。

会议传达了中央和省政法工作会议电视电话会议精神。会议强调，要提高政治站位抓落实，把党的绝对领导贯彻到政法机关政治、思想、组织建设各方面，落实到决策、执行、监督各环节，推进国家治理体系和治理能力现代化，确立科学理念，多维判断形势，创新机制方法，为全面建成小康社会提供更好法治保障。

要全力做好疫情防控法治保障和服务，依法严厉打击影响防控工作的各类违法犯罪行为，进一步推进联防联控与群防群治，有效防范化解各类风险隐患，为夺取疫情防控全面胜利担当尽责、作出贡献。

会议传达了全省纪检监察系统电视电话会议、全省推进装配式建筑工作会议等精神。会议强调，要进一步提高政治站位，加强疫情防控监督检查，自觉在大局下行动，牢固树立一盘棋思想，一切行动听指挥，紧紧围绕当前市场供应、复工复产、重大项目开工建设、落实减税降费政策等，紧紧围绕决胜全面建成小

康社会、决战脱贫攻坚任务和做好“六稳”工作，加强监督执纪问责，着力纠正形式主义、官僚主义，严肃查处不担当不作为乱作为问题，促进经济平稳运行和社会和谐稳定。

会议传达了2月17日召开的全省市州委书记视频会议会议精神，审议并原则通过了《2020年全市重点项目计划》《2020年市政项目计划》《2020年全市重点民生实事项目计划》。会议强调，要全面贯彻落实习近平总书记系列重要指示批示精神和党中央、国务院决策部署，按照省委工作要求，落实全省市州委书记视频会议会议精神，坚持一手抓防控、一手抓发展，咬定年初确定的目标不变、任务不变，在抓好疫情防控的同时统筹抓好项目建设、招商引资等各项工作。要在安全可控的前提下，以更积极、更精准、更有力的举措帮助企业复工复产，切实协调解决好企业用工、原材料供应、物流配送等方面的困难，确保企业疫情防控、生产经营两不误。要未雨绸缪、超前谋划，抓早抓好抓紧重大项目招商引资等重点任务，为降低疫情影响、支撑可持续发展夯实基础。

会议还研究了其他事项。  
(本报记者 尹明)

## 我市出台《310行动计划》 促旅游市场全面复苏

本报讯 2月18日，我市制定《促进旅游市场全面复苏310行动计划》，注入政策性力量和动能，提振旅游行业信心，促进旅游市场全面复苏。

《促进旅游市场全面复苏310行动计划》是我市根据目前疫情防控形势、旅游业复苏需要，在科学研判和充分调研的基础上制定的，涵盖了政策支持、产品改造、服务提升、市场营销等方面，是一套恢复旅游市场的组合拳。

《促进旅游市场全面复苏310行动计划》包括设立旅游专项扶持资金、加大融资政策支持、税收政策支持、降低企业运营成本、加大对有贡献的旅游企业的奖励支持、暂缓部分旅游服务质量保证金、实行就业扶持政策、适当减免房租、缓缴水电气费用、建立市领导联系企业帮扶制度等在内的支持旅游企业纾困十项政策，将有力地帮助旅游经营单位提振信心、共度难关。

在注入政策性力量和动能的同时，我市倡导旅游行业积极自助、苦练内功。《促进旅游市场全面复苏310行动计划》具体提出了做好

疫情防控、强化员工培训、完善旅游设施、推进智慧旅游、加强规范管理、提升服务质量、推出精品线路、深化涉旅改革、持续铁腕治旅、主动开拓市场等十项要求。

新型冠状病毒肺炎疫情发生后，我市关闭了所有景区（景点）、文化演艺场所，全面停止文化旅游体育集聚性活动，全市旅游业经营发展面临前所未有的困难。为尽快消除疫情对旅游业的影响，我市出台了恢复旅游市场十项措施，包括全市景区开放后至今年年底，所有景区及景区内交通工具共计33家单位对全国医护人员实行免费；景区开放后2个月时间内，全市所有景区及景区内交通工具共计27家单位对国内外游客实行门票买1送1优惠，15家酒店、18家民宿客栈实行住房住1晚送1晚优惠；为鼓励旅行社组团，对招徕客人较多、影响较大、服务质量较好的旅行社给予5万以上的奖励；给予航班、专列补贴和奖励以尽快恢复大交通；开展网络游张家界、抗疫英雄相聚张家界等恢复旅游市场系列活动，欢迎国内外客人到张家界旅游度假养生。（本报记者 周密）

## 张家界海关助推 外贸产品出口

本报讯 张家界海关坚持一手抓疫情防控，一手抓支持企业复工复产。2月13日，张家界海关为张家界久瑞生物科技有限公司签发两单出境危险货物运输包装使用鉴定结果单和一份普惠制原产地证明书，共计出口没食子酸丙酯13.2吨，货值153694美元；没食子酸12吨，货值94620美元。2月17日-18日，以上货物分别出口至奥地利、丹麦、比利时等国家。  
(姚兰妹)

## 武陵源景区迎来5名特殊游客

本报讯 疫病无情，人间有爱。2月18日上午，在全国各大景区尚处于暂停开放之际，武陵源核心景区敞开怀抱、用爱迎接5名滞留武陵源多天却从未进入景区的客人。他们戴着口罩通过景区严密的防疫防控关口，欣赏到“雪藏”二十多天的山水美景。

5位特殊游客分别来自湖北武汉和河南郑州，他们因疫情防控而滞留武陵源多天。武汉游客刘先生一家三口，自1月25日起便滞留在武陵源专门设立的定点酒店，未曾离开。郑州自驾游游客陈新建夫妇婉言谢绝当地热心安排，自1月26日起坚持住在武陵源黄龙洞停车场自带的车载帐篷里。这5名游客10天前已经解除医学观察隔离，现在身体一切正常，正计划等全国疫情稳定后返程。为了弥补客人滞留二十多天却未能参观景区的遗憾，武陵源景区管理等部门特地为他们组织了当天的免费之旅。

半天的行程很短，五名特殊游客却收获很多。他们说，武陵源山水实景比画册上更漂亮，景区接待设施非常完善，管理非常规范，特别是各景点疫情防控措施都十分到位，戴口罩、量体温、做登记等程序一个都不少。张家界山好水好空气好，值得全球游客前来吸氧、洗肺、疗养。张家界是我们的第二故乡，这次特殊之



2月18日，5位特殊游客在袁家界游览。本报记者 鄢澜摄

旅将让我们铭记终生。在袁家界《阿凡达》原形山乾坤柱前，陈新建告诉记者。

衷心感谢武陵源的贴心安排，张家界真的景美人更美！在天子山，年届八旬的刘先生激动之情溢于言表。刘先生说，他们一家三口住在定点酒店江汉山庄期间，当地政府关

爱有加，配备专职医生，定时测量体温，餐食有专人送。元宵节当天，酒店送上热气腾腾的汤圆，领导专程前来慰问，除了独一无二的美景，更让我们感动的是浓浓的人文关怀。这里的人待我们像家人一样，来到这里，就是回到了家。  
(本报记者 鄢澜 通讯员 邓道理)

## 疫情期间不见面 网上调解化心结 市法院利用网上调解平台化解矛盾

本报讯 2月14日，市中级人民法院商事审判团队法官傅辉雪利用人民法院调解平台，组织一物业服务合同纠纷案的双方当事人进行调解并达成调解协议。这是该院今年以来首件利用该调解平台调解的案件。

陈律师，疫情防控期间不能见面，要用人民法院调解平台进行网上调解，谢谢你的支持和理解。请您先扫描我们微信里面给你们推送的二维码，在手机上下载当事人客户端并登陆，然后，我们就可以开始调解了。调解前，傅法官耐心的向双方当事人解释，并教他们如何登录和使用调解平台。

调解过程中，傅法官在人民法院调解平台上，通过视频详细询问和倾听了双方当事人的诉求，并分别和双方当事人进行视频沟通，对他们的分歧点进行协调，最终双方互谅互让，达成一致调解意见并签字确认，最后，利用“闪信+”送达系统进行了送达。整个调解过程在线进行录音录像并将视频资料存卷归档，取得了与双方到庭调解同样的效果。

新型冠状病毒肺炎疫情防控期间，市法院要求全市法院法官对具备网上开庭条件的，一律采用网上方式开庭，利用“云间互联网法庭”系统和人民法院调解平台，办理案件，用信息技术实现时空开庭和调解的无缝对接，使纠纷的各方当事人足不出户即可在家享受优质司法服务，最大程度减少人员流动，防止疫情蔓延，实现让数据多跑路、群众不跑腿的目的。  
(本报记者 万毅 通讯员 陶涛)

## 一手抓疫情防控 一手抓复工复产 服务靠前 政策有力 慈利县为企业复工复产雪中送炭

本报讯 测量体温、登记信息、手部消毒、交通工具消毒，然后从消毒毯走过进入公司。2月17日上午7时40分，湖南中南金叶印务有限责任公司员工有序打卡上班。

走进公司，穿过干净整洁的道路，宣传栏上张贴着详细的防控新型冠状病毒相关知识，墙壁上还有醒目的宣传标语，厂房、办公楼、食堂等不同区域都摆放着消毒水。县领导多次来到公司了解生产情况，指导企业做好各项防疫工作。该公司办公室主任姚龙清介绍。

企业节后复工，疫情防控进入关键时期。为加大企业疫情防控和复工复产指导力度，慈利县实行县级领导联系企业、联系项目制度，协调解决防疫、设备、原辅料、人工、资金、物流等困难，深入了解重点行业领域和园区企业运行情况，强化经济运行调度；并由行业主管部门向所管辖企业派出防疫联络员（组），帮助企业做好防控监督和收集信息工作。  
(下转4版①)

## 疫线飘扬 志愿红

本报记者 唐晴 王妍

### 紧紧依靠人民群众 坚决打赢疫情防控阻击战

在与疫情交锋的特殊战场上，我市大街小巷涌动着一抹火热的志愿红。他们是宣传员、守门员，或是消毒员、采购员，他们都在用自己的方式尽自己所能为我市抗击疫情贡献力量。

招募令就是集结号。我是一名党员，在这个时候就是要冲在前面。首批医疗志愿者之一黄卓超正式上岗已经十多天。在这段时间内，他每天在市区某集中隔离医学观察点服务，对隔离房间进行早晚两次常规消毒，为患者送餐送药。

每天，黄卓超要背起沉重的消毒机，每一个角落和缝隙都不能放过，特别是要冒着有可能被感染的风险对隔离房间进行消毒。他说：不能因为我的工作失误，给其他人员带来感染的风险。

防控物资缺乏，黄卓超要对医务人员用后的隔离衣进行酒精消毒，以备下次使用。刺鼻的气味熏得人难以

忍受，每次消毒完，他都如醉酒一般。

孙茜是一名90后老师，来自张家界航院。2月12日，她得知团市委发布的第二批志愿者招募信息，当晚便和同是党员的丈夫一起报了名。

您好，请配合一下，我们测量一下您的体温。孙茜夫妻俩每天都早早来到自己的超市岗位，开始为顾客测体温。

从上午9时到下午6时，她每天手持红外额温仪重复数百次。气温低，连续站立七八个小时的她，手脚冰冷，小腿出现水肿，但她从未想过退缩。她说：疫情面前，每一个人都不是局外人。年轻人免疫力相对好一些，我必须参加！

全面战役打响，市文明办联合团

市委、市卫健委面向全市发布动员令，招募志愿者参与疫情防控应急志愿服务行动。

号令一出，市民热烈响应。短短三天，志愿者报名将近300人。

最初的目标是召集60名医务志愿者，没想到一个上午有94人报名。志愿者在疫情防控一线发挥模范作用，带着自己的善心与爱心，参与到疫情防控这场没有硝烟的战斗之中。市文明办负责人说。

目前，全市共有1200多支志愿服务队20多万名社会志愿者参与疫情防控。他们的足迹遍布城乡每个角落，他们来自不同的工作岗位，年龄从21岁到73岁不等。他们上街头、进社区、下工地、入超市，在抗疫一线发挥着光与热。

## 不漏一人 不留死角 龙城街小区：24小时值守

本报记者 唐晴

2月18日上午，记者在永定区永定街道解放社区龙城街小区正门口看到，佩戴口罩和袖章、手持测温仪的安保人员正在执勤，对进入小区的住户逐一进行体温测量，询问并登记个人信息。

你好，你是哪儿的？记者

以送东西给朋友为由试图进入时，随即被安保人员拦停。安保人员表示，送东西的话，需要打电话让业主下楼来取。现在外来访客和车辆都不能进入小区了，外卖、快递都不准入内，请理解！  
(下转4版②)

## 蓝色港湾小区：防控不留死角

本报记者 陈硕

你好，请出示通行证，在门口做好登记。2月18日，在永定区蓝色港湾小区，保安对进出小区的人员和车辆进行严格的检查，没有通行证的一律不予放行。

目前小区只开放一个出入

口，集中所有力量，严格管控小区人员进。小区蓝湾丽景物业公司负责人说。该小区在疫情发生后立即执行了半封闭管理，只留一个大门进出。  
(下转4版③)

## 金盾苑小区：自动改手动

本报记者 唐晴

麻烦测量一下你的体温？不麻烦，都是为了大家好！体温正常，还提醒您，没有特殊情况请不要外出走动，出行记得戴口罩。谢谢！有你们在，我们很放心。

这是家住南坪坪街道南坪坪社区金盾苑小区居民松林和大门值守人员田金云的暖心对话。

2月18日上午，记者走进金盾苑小区看到，一条条醒目的疫情防控标语印入眼帘；（下转4版④）

美年大健康 Health 100  
张家界美年大健康管理有限公司  
健康热线：0744-8202666  
永定区官黎庙（新汽车站旁）吉大张家界学院附属医院二号楼体检中心

养生有道 道在湘府  
健康热线：400-086-0744 网站：WWW.ZJXH.CN  
湘府国际温泉酒店 2881888 湘府山庄 2899777  
湘府国际水台 8897777 湘府国际酒店 2839888  
湘府国际会所 2193999 湘府国际美疗中心 8256785  
湘府国际水台 2832999 湘府国际新天大酒店 2887666

CROWNE PLAZA  
张家界纳利皇冠假日酒店  
电话：(86) 744 599 9999 传真：(86) 744 599 8888  
中国湖南省张家界武陵源高云路

天西厨  
电话：400-666-5778  
湖南张家界永定区大庸路124号

张家界 桑植 慈利 农商行  
建设有温度的百姓银行  
服务热线：0731-96518